
Course Evaluation DA3018 Computer Science for Mathematicians 
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Respondents: 72
Answer Count: 19

Answer Frequency: 26.39%

1. Overall, I am satisfied with the course.
Overall, I am satisfied with the 
course.

Number of 
Responses

1. Disagree 1 (5.3%)
2  5 (26.3%)
3  5 (26.3%)
4 5 (26.3%)
5. Totally agree 3 (15.8%)
Total 19 (100.0%)



2. The content of the course was relevant to me for achieving the 
intended learning outcomes.
The content of the course was relevant to
me for achieving the intended learning 
outcomes.

Number of
Responses

1. Disagree 1 (5.3%)
2  4 (21.1%)
3  2 (10.5%)
4 7 (36.8%)
5. Totally agree 5 (26.3%)

Total
19 

(100.0%)

3. The teaching gave me good conditions to achieve the intended 
learning outcomes.
The teaching gave me good conditions to
achieve the intended learning outcomes.

Number of 
Responses

1. Disagree 1 (5.3%)
2  4 (21.1%)
3  6 (31.6%)
4  3 (15.8%)
5. Totally agree 5 (26.3%)

Total
19 

(100.0%)



4. The examination/assessment tested how well I achieved the 
intended learning outcomes.
The examination/assessment tested how
well I achieved the intended learning 
outcomes.

Number of
Responses

1. Disagree 3 (16.7%)
2  4 (22.2%)
3  3 (16.7%)
4  4 (22.2%)
5. Totally agree 4 (22.2%)

Total
18 

(100.0%)

5. On average, I have spent approximately the following number of 
hours per week on the course, total time, including self-study.
On average, I have spent approximately 
the following number of hours per week 
on the course, total time, including 
self-study.

Number of
Responses

4 - 6 0 (0.0%)
7 - 9 1 (6.3%)
10 - 12 4 (25.0%)
13 - 15 1 (6.3%)
16 - 18 1 (6.3%)
19 - 21 5 (31.3%)
22 - 24 0 (0.0%)
25 - 27 3 (18.8%)
28 - 30 1 (6.3%)
31 - 33 0 (0.0%)

Total
16 

(100.0%)



8. Has Athena worked well for you?
Has Athena worked well for 
you?

Number of 
Responses

Yes 7 (36.8%)
It's worked OK 7 (36.8%)
No 5 (26.3%)
Total 19 (100.0%)

9. Have you used the ItsLearning app (for your smartphone) to get 
course messages etc?
Have you used the ItsLearning app (for 
your smartphone) to get course 
messages etc?

Number of
Responses

Yes 6 (31.6%)
No 9 (47.4%)
I did not know there is an app 4 (21.1%)

Total
19 

(100.0%)



10. If you would compare the Athena experience with the regular 
”Kurssidor” that most of our courses use, which system do you 
prefer?
If you would compare the Athena 
experience with the regular ”Kurssidor” 
that most of our courses use, which 
system do you prefer?

Number of
Responses

Athena is better 2 (10.5%)
Kurssidor is better 13 (68.4%)
I don’t know 4 (21.1%)
I have not used Kurssidor 0 (0.0%)

Total
19 

(100.0%)


